2. Jlna maoocaoounout cuoxocmu. THIATENbHO  EPEMENIMBAIOT
COJIEP)KUMOE KaXJI0ro (hIaKkoHa WIM KapTpUaKa 0 TOMOT€HHOI'O COCTOSIHHUSA,
00beIMHSIOT coAepkuMoe 3 (DIIaKOHOB WIIM HE MEeHee 3 KapTpuIKei, oTOuparor 5
— 10 M1 TOMOTEHHOW CYCHEH3WH, TMEPEHOCAT B HEHTPUDYKHYIO TPOOUPKY H
neHtpudyrupyror B teuenue 10 mun mpu 4000 — 6000 o6/muH. Heobxomumoe
KOJIMYECTBO HAJIOCAA0OYHOM KMIKOCTH JIJISl TOJIyYEHHS] pPacTBOpa C KOHIIEHTpauuen
nuHKa B npeaenax 0,2 — 1,6 MKI/MJI MOMeNaloT B MEPHYIO KOJIOY BMECTUMOCTBIO
25 Mi, noBoasaT obbem pactBopa 0,01 M pacTBOpoM XJIOPHCTOBOJOPOJTHOM
KHUCIJIOTBI O METKH U TIEPEMEIIIUBAIOT.

3. Ina cyocmanyuu. Tounyio HaBecky cyocranmuu ot 0,025 o 0,050 r
MOMEIIAI0T B MEPHYIO KOJOY BMECTUMOCTBIO 25 MJ, u3berass meHooOpa3oBaHuUsl,
PacTBOPSIIOT B XJIOPUCTOBOIOPOIHON KucioThl pacTBope 0,01 M, noBoast oobem
pacTBopa TOM kK€ KHUCIOTOM O METKH M mnepeMmemunBaroT. [loydeHHbI pacTBOp
Pa3BOISAT XJOPUCTOBOAOPOJHON KHUCHOTHI pacTtBopoM 0,01 M 1m0 KoHuEHTpaiuu
1uHKa B npeaenax 0,4 — 1,6 MKr/mMit v mepeMenImBaroT.

MeToauka

Onpenenenre  aTOMHOTO  TOTJIOMICHWS  TPOBOAST  HA  aTOMHO-
a0COpOLIMOHHOM  CIIEKTPO(POTOMETPE B  COOTBETCTBUUM C  HUHCTPYKIUEH
U3rOTOBUTEN K MpuOOpy Mpu uiMHE BOJHBL 213,9 HM ¢ uUCHONb30BaHUEM
IIMHKOBOW JIaMITBI C TIOJBIM KaTOJOM W BO3AYIIHO-AIIETHJIEHOBOTO IUIAMEHHU.
Kpome naMm ¢ mojbIM KaTOJIOM MOKHO MCHOJIb30BaTh JIyTOBbIE KCEHOHOBBIE
JamMmbl B KayeCcTBE WCTOYHUKA CIUIONTHOTO CIEKTpa B COYETAaHUU C
MOHOXPOMATOpPaMHU BBICOKOT'O pa3pelICHUs.

B miameHHBIN aTOMH3aTOp aTOMHO-aOCOPOIIMOHHOTO creKkTpodoToMeTpa
BBO/JISIT CBEKEMPUTOTOBJICHHBIA HCIIBITYEMBIM PACTBOP U PETUCTPUPYIOT aTOMHOE
norjoiieHue. B kauecTBe pacTBopa CpaBHEHUS UCIOJIb3YIOT XJIOPUCTOBOJOPOAHOM
kucnotsl pactsop 0,01 M.

Konnentparuto muaka (C, MKI/MJ) B UCIIBITYEMOM PacTBOPE OMPEACIISIOT
10 KaJTMOpOBOYHOMY I'paduKy.

ConeprkaHue 1MHKA B TIperapare B MKT/MII (X ) BEIYUCISIOT IO (hopmyIe:
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